



卡佩罗见钱眼开?

英格兰的诱惑太多,主帅卡佩罗也不能免俗。昨天有消息称,就在列出世界杯30人的备选大名单前一天,卡佩罗出现在伦敦股票交易所,为一家网上博彩公司推出的新项目“卡佩罗指数”网站做宣传。

卡佩罗的年薪高达990万美元(600多万英镑),在世界杯备战的关键时刻,他竟然还要捞外快,这个消息自然引起舆论大哗。最终在英足总干预下,卡佩罗同意在世界杯之后再让这个网站上线,暂时避免这个争议引发更多风波。可世界杯之后怎么办,仍会是媒体关注的焦点。

年薪近千万 还要捞外快

英格兰主帅卡佩罗做兼职遭炮轰

卡佩罗辩解: 这个游戏对球迷有益

这个网站已经试运行了4周,主要是卡佩罗给国脚们的表现以百分制打分,目标球员局限于阿森纳、切尔西、利物浦、曼联、曼城和热刺6家英超球会,以及西甲和意甲的领先球会。结果有点意外:莱德利·金仅比C罗稍逊排在第二,他、道森和坎贝尔的四周得分,高于英格兰的主力中卫费迪南德和特里;他们和加里·内维尔、斯科尔斯、乔·科尔被评为英格兰七佳,一度可能落选的乔·科尔,却是名列第三的中场,列兰帕德和斯科尔斯之后。

卡佩罗表示这个游戏“对球迷有益”,“这对球迷是个新鲜事,这个项目不纯粹为钱,我一分钱都不拿,我关心的还是足球。”“卡佩罗指数”原拟在英格兰每场比赛后两小时,便上线发布所有上场球员的详尽数据,供球迷为下一场作博彩分析,球迷则需为这项服务支付30到200英镑的注册费。卡佩罗辩解这个指

将是他和球员沟通的一项工具:“和球员交流时拿这个很有说服力,看!你的数据不行啊。”

卡佩罗的辩解让媒体不快,纷纷批评他见钱眼开,年薪高达990万美元还不知足,称要是埃里克森或者霍德尔这么干,绝对会挨英足总一顿板子。不过卡佩罗发言人表示:“卡佩罗在这个项目中的角色,纯属专家评点,为打分提供数据标尺。他并未直接参与该网站的在线博彩。他明确要求所有手续获准后网站才上线,现在他决定暂缓推出。”值得一提的是,卡佩罗的合伙人是一家网上竞技博彩公司的老板。

虽然“卡佩罗指数”暂时胎死腹中,但在世界杯之后“还阳”,肯定还会激起更多争议,卡佩罗上任两年多以来的正人君子形象,因卷入网上博彩的运作大打折扣。就像埃里克森在慕尼黑大败德甲赢得全英赞赏后,不时卷入绯闻自毁形象,最终难逃一炒。

英足总不满: 那些信息属于更衣室

其实,对于“卡佩罗指数”,英足总之前并不知情,一位内部人士表示:“太过分了,两小时后,球迷就知道卡佩罗怎么评价属下。那些信息属于更衣室,应该留在更衣室。马上要进行世界杯啊,不是实况足球!如果有人得分很低,就会成为众矢之的,这对士气会有什么帮助?”世界杯期间,卡佩罗指数将对所有球员打分,世界杯之后,该网站将继续在欧冠、欧罗巴联赛和欧洲五大

联赛中运作。球迷对此反响不一,有人留言:报纸和所谓专家都在赛后给一大堆分析和评分,为什么卡佩罗不能?

过去每逢大赛,英格兰都会出些糗事。上届世界杯,费迪南德搞了一个专门捉弄队友的节目,将摄像机藏在他们可能出没的地方,然后用一些刁钻的问题为难他们;在特里经常光顾的餐厅让侍应生找茬,激怒切尔西队长,这些都让英足总很生气。 宗和

欧罗巴联赛 马竞勇夺冠



马竞人疯狂了

快报讯 昨天,经过120分钟激战,西甲球队马竞最终凭借弗兰在第32和116分钟的进球,2:1力克英超球队富勒姆,捧起本赛季欧罗巴联赛冠军奖杯。

双方的比赛在汉堡的微微细雨中开始。第32分钟,阿圭罗的射门正好从弗兰身边擦过,后者顺势补上一脚,将球打入大门。马竞1:0领先。5分钟后,戴维斯的凌空抽射就帮助富勒姆扳平比分。加时赛进行到第116分钟,弗兰再次挺身而出。阿圭罗摆脱富勒姆后卫将球传入小禁区,埋伏在门前的弗兰轻巧地将球送入球门远角。乌拉圭人的这个进球也将马竞送上了最高领奖台。

本赛季,欧足联将原来的欧洲联盟杯更名为欧罗巴联赛,马竞的夺冠也具有历史意义,该队成为了欧罗巴联赛的首支冠军球队。(焦宇)

沙尔克热身 蒿俊闵进球

快报讯 据德甲沙尔克04俱乐部官网消息,德国当地时间12日晚,原中国天津泰达球员蒿俊闵在沙尔克04对阵福伦斯堡地区队的一场热身赛中,攻入了他3月份加入该队后的首粒进球。该场比赛,沙尔克04以8:0大胜对手。

谈到在沙尔克04的日子,蒿俊闵感慨颇多,“我原来在国内从来不进厨房的,但是到了这里,我必须要学会自己做饭,现在我也学会了做饭,做西餐。一个人在这里,没有别人帮忙,什么都得靠自己,还有语言问题,平常的生活里就有很多烦心事,都够我烦的,然后我还得在训练场和赛场上竞争。各方面的压力都有,而这都只能自己去消除。” (宗和)

狂人表心迹 想执教皇马

快报讯 国际米兰离三冠王越来越远,主帅穆里尼奥离开的可能性却越来越大。

近日,西班牙媒体爆料,穆里尼奥在接受《阿斯报》采访时表示,他非常有兴趣执教西甲。但昨天,事情更进了一步,在今天即将出炉的意大利语《万象》杂志上,穆里尼奥亲口承认自己即将执教皇马。

在接受《阿斯报》采访时,穆里尼奥的话是这样的:“很明显,执教西甲球队在我的计划之中。”但是在新一期的《万象》杂志上,穆里尼奥不再躲躲闪闪,葡萄牙战术大师给出的答复是,“是的,我将执教皇马!”(新文)

简讯

●昨天,保加利亚队长贝尔巴托夫正式宣布退出国家队,“这是一个艰难的决定,但我必须要做出这个决定。”

»相关新闻

世界杯32强主帅 卡佩罗最能挣

快报讯 尽管工作强度、压力大同小异,但南非世界杯32强主帅拿到的年薪却有天壤之别。带领英格兰的意大利老帅卡佩罗年薪近千万美元,而最低的尼日利亚主帅奥杜几乎连卡佩罗的一周的薪水都不到。

在南非世界杯主帅薪水排行榜上,卡佩罗以990万美元高居榜首。这个数字比排名第二的意大利主帅里皮的410万美元高出一倍多。墨西哥主帅阿吉雷以400万美元排名第三。排名前15的主帅年薪都在百万美元以上,而来自南美的两支夺冠热门球队巴西和阿根廷,出手并不阔绰,主帅邓加和马拉多纳只

有125万和120万美元。

值得一提的是东道主南非,为了在世界杯上取得好成绩,请来了1994年带领巴西夺得世界杯冠军的老帅佩雷拉,并给佩雷拉每年180万美元的税后年薪。南非足协这样的做法一度在南非引起很大争议,因为佩雷拉一个月的收入,相当于南非前总统塔博·姆贝基的一年收入。

当然,并不是每一支豪门球队的主帅工资都那么高。法国主帅多梅内克的年薪少得可怜,一个月只有4万欧元的薪水,换算成年薪仅仅只有大约72万美元,排在全部32位主帅的第19位。(东海)

特里老爸 承认贩毒罪名

快报讯 昨天对特里来说,无疑是悲喜交加的日子,喜的是自己伤势无碍,可以参加世界杯,悲的是他的老爸——爱德华·特里昨天承认了自己从事毒品交易的罪名,这也意味着,老特里很可能要进监狱。

去年11月,老特里落入了一个乔装成吸毒者的记者设下的圈套,这位来自《世界新闻报》的记者采用“钓鱼”的手段诱使老特里出售了价值160英镑的可卡因。据悉,爱德华·特里将在6月1日接受宣判,他目前还处在保释期。(新文)



特里(右)对卡佩罗非常重要

虚惊一场 特里伤无大碍

快报讯 自从特里在训练中受伤的消息被抖出后,全英格兰人都慌了,他们都为切尔西队长祈祷,希望他的右脚无碍,能够参加南非世界杯。北京时间昨天,从医院扫描归来的特里透露了他的伤势,确认右脚跖骨没有骨折,此外还表示周末切尔西对朴茨茅斯的足总杯决赛,他很有可能首发。

前天,切尔西进行一次训练课,在一次对抗时,特里感到右脚不适,此后切尔西队医出于保护球员,勒令特里退出训练,返回更衣室。作简单处理后,特里被切尔西俱乐部送至当地医院

接受检查。

“训练时我和队友撞在一起,因为周六的比赛很重要,所以我们采取了比较稳妥的办法,就是穿上了保护靴,并且去做了核磁共振。”队长特里告诉《天空体育》说,“检查的结果显示我的骨头没有骨折,我希望明天或者周五就可以回到训练场上,当然,周六的决赛我会出场的。”

本赛季,切尔西已经获得联赛冠军,现在将全力争夺足总杯冠军。不过在《天空体育》透露,包括卡佩罗在内,一切关心英格兰世界杯成绩的相关人员都不希望特里如此冒险。(胡文)